

SEMINAR ZA KITARO

4. – 5. december 2024

KGBL

MD1, Ižanska 12, Ljubljana



prof. Campbell DIAMOND

Campbell Diamond je mednarodno nagradjeni klasični kitarist iz Canberre (Avstralija), ki trenutno poučuje kitaro na Univerzi za glasbo Anton Bruckner v Linzu (Avstrija).

Campbell je zaključil svoj dodiplomski študij pri Hubertu Käppelu na Visoki šoli za glasbo in ples v Kölnu in nadaljeval podiplomski študij pri Judicaëlu Perroyu na Haute Ecole de Musique v Ženevi. Pred tem je bil študent Timothyja Kaina in Minha Le Hoanga na Glasbeni šoli ANU v Canberri. Klasično kitaro se je začel učiti pri poznih 17 letih, danes pa velja za enega vodilnih kitaristov svoje generacije.

Osvojil je več kot 30 nagrad na mednarodnih tekmovanjih, prvonagrajen je bil na prestižnih kitarskih tekmovanjih, kot so "Roland Dyens" mednarodno tekmovanje v Calcutti (2014), Melbourne Guitar Foundation (2015), International Aachener Gitarrenpreis v Nemčiji (2015), tekmovanjih v Amaranteju na Portugalskem (2016), Oberhausnu v Nemčiji (2016), Arion Guitar Academy v Grčiji (2016), "Enrico Mercatali" v Gorici (2017), Kitarskem festivalu v Koblenzu (2017), kjer je prejel še »Bach« in »Brouwer« nagrado, Forum Gitarre na Dunaju (2019), kjer je osvojil še »Sakurai« in »Jeunesse« nagrado, Arpoador v Franciji (2019) ter Golden Classical Music Awards v ZDA (2020).

Koncertiral je po vsej Avstraliji, v večini evropskih držav, po Aziji ter Južni in Srednji Ameriki kot solist in komorni glasbenik. Pojavil se je na več pomembnih radijskih postajah, vključno s Classic FM UK, ABC Classic FM, WDR 3, ORF. Nastopal je, predaval mojstrske tečaje in bil član žirij na mnogih najprestižnejših kitarskih festivalih in koncertnih serijah po svetu, vključno s festivali v Koblenzu, Iserlohnu, Berlinu in Parizu, Jeunesse Concert Series v Avstriji, Cultura Artistica – Sao Paulo, GuitarArt Festival, Forum Gitarre Wien in mnogih drugih.

Zelo ga zanima tudi komorna glasba. Redno nastopa v kvartetu "Guitar4mation" in v duu s čudovito sopranistko Clémence Tilquin, profesorico petja na Haute École de Musique v Ženevi. Leta 2023 je gostoval z visoko cenjenim Ensemble Liaison s koncerti v Melbourne Recital Centre in Ukaria Cultural Centre.

Campbell je sponzoriran umetnik D'addario in Guitarlift ter igra na kitaro Antoniusa Müllerja.

Seminar je namenjen dijakom kitare (aktivna udeležba) in profesorjem (pasivna udeležba).

Rok prijave do 1. 12. 2024

go.kgbl.si/sem2415



Cena učne ure je **30 €** za 30 minut, **45 €** za 45 minut ali **60 €** za 60 minut.

Cena seminarja za pasivne udeležence profesorje je **50 €/dan**.

Podatki za plačilo prijavnine:

Društvo Slovenski kitarski kvartet
Gornji trg 12, 1000 Ljubljana
IBAN: SI56 6100 0002 0079 638
Banka: Delavska hranilnica

Dodatne informacije so na voljo
po e-pošti: mario.kurtjak@kgbl.si.

Potrdila o udeležbi na seminarju bo mogoče uveljavljati za pridobivanje točk na MIZŠ pri napredovanju v nazive; 0,5 točke za 8 šolskih ur, 1 točka za 16 šolskih ur.